ANALISIS EJERCICIOS DE REPASO

1.-Calcula
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2.-Esboza la funcién f(X) = xIn X, y calcula el drea del recinto plano encerrado por la gréfica
de f(x), el eje OX y la recta tangente a f(x) en el punto x=e.
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3.- éEs cierto que 1+sen’x y T son primitivas de la misma funcién? ¢ De cual?

4.- Determina la funcion f(x), sabiendo que pasa por (1,-2) y que f (x)= x cos(1-x’)

5.-Sea

(x-1)° six<1
Lnx six )1 hallar el drea limitada por la grafica de f(x), y la recta y=1

f(x) =

6.- Determinar el valor de a,(a>0) para que el area del recinto limitado por la curva

y= x® —ax y el eje OX sea de 8 unidades cuadradas.

7.-Calcula
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7.-A) Calcula: lim =
2X —arcsenx

lim . (Inxtanx) =

x—0

B) f(x) pasa por el origen de coordenadas y f'(X) — » encontrar f(x)
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8.- Calcula m, n, b para que f (X) z{

mx> +nX+5  si x5 o
. cumpla las hipodtesis del
3x+1 six>1

teorema de Rolle en el intervalo [—2, b] y determina el valor garantizado por el teorema.



9.-A) Sea f continua y derivable tal que f(0)=3. Calcular Cuanto tiene valer f(5) para asegurar
qgue en el intervalo [0, 5] existe c tal que f'(c)=8. éQué teorema utilizas? Enuncia dicho

teorema y su interpretacion geométrica.
B) Enuncia el teorema fundamental del célculo integral. Calcula la ecuacion de la recta

X
tangente a la grafica de F(X) = I(Z +cost? )dt en el punto de abscisa x=0.
0
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10.-Area entre las curvas f(X) = Yy g(X)=-X . Dibuja la situacién representando

para ello las funciones dadas.

11.-Define integral indefinida de una funcién.  Calcula IXZ cos xdx =

6(1
Enuncia la regla de Barrow. Calcula L (; —In xjdx

12.-  Enuncia e interpreta geométricamente el teorema del valor medio del calculo integral.

Calcula Jxln(1+ x?)dx =

X
Enuncia el teorema fundamental del célculo integral. Sabiendo que Io f (t)dt = x*(1+X)

Con f una funcidn continua en todos los puntos de la recta real, calcula f(2)
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14.-Dibuja y calcula el drea de la regidn limitada por la gréfica de la pardbola
f (X) = X* —2X +1, su recta tangente en el punto (3,4) y el eje OX. Nota: para el dibujo de la

pardbola, indica los puntos de corte con los ejes, vértice,...

15.-
2 4 ; 4
f continua [1 4] tal que L f(X)dx=2y L f (X)dx =—4. ¢Cual es el valor de.f2 5f(x)dx?.

Enuncia las propiedades de la integral definida que utilices.






